
 
 

ACTA 
Nº9  SESION ORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
     
 
      Lunes  08 de Febrero de 2013.- 
 
En Melipilla, a viernes 08 de Febrero de 2013, siendo las 17:10 horas, se 

da inicio a la Sesión Ordinaria Nº9  del Honorable Concejo Municipal de 
Melipilla, presidida por el Alcalde don Mario Gebauer Bringas , con la 
asistencia, al iniciar la sesión, de los siguientes señores concejales:  

 
 
1.- Doña Carla Meza Carrasco 
2.- Don Juan González Alarcón 
3.- Don Ramón Mallea Santibáñez  
4.- Don Pedro Martínez Romo 
5.- Don Javier Ramírez González 
6.- Don Fernando Pérez Aguirre 
7.- Don Alexander Henríquez Armijo  
8.-Don Darío Jerez Jerez 
 
 
Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal Subrogante, don Carlo 

Gutiérrez Aravena  y como dactilógrafa  la señorita Marlene Gallardo Guzmán. 
 
 
Se deja constancia de la presencia del señor, José Guerra, Administrador 

Municipal; Mario Ulloa, Director de Secpla; Alfredo Bruna, Director Desarrollo 
Comunitario; Lucio Arias, Director de Obras Municipales, Carlos Núñez, Depto. 
de Inspección; Marcia Werchez, Directora de administración y finanzas. 

 
 
TABLA:  

 
        1.-  VARIOS PÚBLICO 

2.-  CORRESPONDENCIA 
3.-  TABLA 
4.-  VARIOS 
 
DESARROLLO DE LA TABLA  
 
 
 
1.- VARIOS PÚBLICO 
 

• SITUACION SEÑORA REBECA GALLEGUILLOS 
 
Doña Rebeca Galleguillos:  represento al comité de vivienda de 

reconstrucción San Sebastián, se había presentado antes una solicitud con 
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fotos, ahora yo vengo a decirle que no se ha concretado lo que la constructora 
dijo, algunas casas que están avanzadas y otras que no se les ha hecho nada, 
no han arreglado, los escombros están en los patios, y hace ocho meses que 
estamos con esto de la construcción y no se ha avanzado nada ya que no se 
ha entregado ninguna casa, en el comité han fallecido tres señoras esperando 
sus viviendas, yo quiero saber si nos van a apoyar a nosotros para que la 
constructora termine o entregue y que haga las cosas bien hechas, ya va a 
llegar el invierno y hay gente que tiene cosas arrumbadas 

El Alcalde Gebauer:  yo le quiero comentar que hay varios casos 
similares, yo estoy ayudando a otro grupo del sector de la doctor Fernández 
que está en la misma situación, en estricto rigor la municipalidad no tiene 
muchas atribuciones porque es el serviu el que coordina el subsidio y la 
fiscalización, lo que yo le sugiero y lo vamos a hacer con el director de obra, 
más allá de que nos dé o no reunión el director regional, que el día martes 
vamos a la dirección regional del servio, nosotros coordinamos un vehículo  y 
usted me acompaña para revisar toda la situación, lo que sí le puedo dejar en 
claro es que la dirección de obras nunca va a dar un visto bueno a una casa 
que no está bien construida, lo que tiene que quedarle claro es que la 
responsabilidad nuestra tiene que ver con eso en una construcción que en 
general lo fiscaliza el serviu, yo le sugiero que el día martes vallamos al serviu 
a hablar con el director regional 

Doña Rebeca Galleguillos:  nosotros tenemos que allegarnos a las 
autoridades 

El Alcalde Gebauer : pero que más respuesta que yo la acompañe como 
alcalde a hablar con el director regional del serviu para pedirle que cumpla los 
tiempos de construcción y termine lo antes posible las viviendas, eso es lo que 
tenemos que hacer 

Doña Rebeca Galleguillos:  y lo otro es que quedamos cuatro familias 
fuera, por pequeños detalles, y según la señora Verónica, entramos el 22 de 
agosto al serviu y quedaron de llamarnos en septiembre y octubre y todavía 
nada 

El Alcalde Gebauer:  eso también lo podemos ver el martes ya que 
también son mecanismos del serviu, hacemos las dos cosas el día martes, yo 
coloco el vehículo para que valla con una o dos personas más, quedamos en 
eso. 

 
 

• SITUACION SEÑORA MONICA MEZA 
 
Doña Mónica Meza: cuando ingreso al hospital de Melipilla fue tratada 

bien, estuve los 30 días con ella, no le daban la alta porque se le pegaban los 
virus, al final le dieron el alta, pero antes de esto estaba en aislamiento así que 
perdí un poco el contacto con ella, y a mi casa no la podía llevar por las 
condiciones que estaba, estaba en estado catatónico, si poder comer y 
deshidratación, el problema es cómo me la entregaron después, que es 
inhumano y eso es vulnerar los derechos a un adulto, cosa que ella no me 
podía decir los dolores que sentía, lo único era que yo veía su carita de dolor, 
yo lo único que quiero hacer es denuncia pública ya que aquí hubo negligencia 
medica  
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El concejal González:  conocí el caso en la mañana, revise los 
antecedentes y ella ha demostrado con fotos que está mal, yo  pediría que se 
apoyara si hay las posibilidades, ya que no tiene ayuda familiar tiene que 
comprar cremas, alimentos especial, pañales y no tiene los recursos ya, ella 
está desesperado y se vio en la obligación de dejar a su hermana en un centro 
de ancianos, y la pensión de su hermana no le alcanza para cubrir el hogar y 
ella va a tener que poner, yo pediría es ver la asesoría jurídica y apoyo para los 
gastos 

El Alcalde Gebauer:  tenemos que hacer diligencias medicas o algún tema 
de dudas respecto al estado medico, y lo segundo, vamos a trabajar con 
alcaldía para ver un apoyo para los temas más sociales que necesita en estos 
meses 

Doña Mónica Meza: venimos el lunes a hablar con usted entonces, mi 
mama lleva 8 años postrada y yo no conocía las escaras, mi hermana entro al 
hospital sin escaras, si yo no la movía o si no le mojaba su boquita, eso fue 
negligencia 

El Alcalde Gebauer:  está claro el tema legal entonces, que tiene que traer 
todos los antecedentes médicos y documentos, el alta del hospital 

Doña Mónica Meza: no me dieron ningún papel 
El Alcalde Gebauer : eso puede hablarlo con Carlos porque nosotros 

poder pedir eso a través de la transparencia. 
 
 

• SITUACION  SEÑORA PIA AGUIRRE 
 
Doña Pía Aguirre:  nosotros somos de la villa inca, venimos porque hace 

un tiempo nos estamos viendo afectados por una inundación, como bien saben 
ayer se presento don Juan González: junto a don Javier Ramírez y la 
gobernadora de la comuna, nosotros mediante carta queremos manifestar y 
buscar de alguna manera asesoria, apoyo, ustedes vieron en terreno la 
situación de cómo esta, también quieren que entiendan que nosotros pagamos 
un dividendo súper alto y no es para vivir en estas condiciones 

El Alcalde Gebauer:  yo entiendo que hoy hubo una reunión con todas las 
partes, les parece que el administrador informe eso al concejo 

Don José Guerra:  yo les voy a pedir que el director de obras también 
pueda hacer una intervención respecto a algunos temas que nos parecen 
importantes, nosotros nos enteramos de esta situación ayer y fuimos a 
terrenos, y revisamos los antecedentes, el 25 de enero tuvimos el primer 
antecedente y nosotros mandamos a fiscalizar y se infracciono a la empresa, 
nosotros entendíamos que era responsabilidad de ellos, ayer volvió a suceder 
lo mismo y volvimos a ir y lo que hicimos fue citar a la empresa acá y nos 
juntamos y ellos reconocen responsabilidad, ellos se comprometieron hacer un 
muro definitivo para darle solución definitiva, aquí estamos buscando 
responsabilidad civil para indemnizar a los perjuicios que las familias sufrieron 
respecto este tema, hoy en la mañana se tuvo otra reunión de manera de poder 
tomar loa antecedentes y hacer la denuncia, por ultimo hoy se multo y se cito al 
juzgado de policía local  quien es el responsable del canal  y al arrendatario del 
la propiedad quienes son los encargado  de la sequía 
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El Alcalde Gebauer:  calos como jefe jurídico va a ver el tema de respaldo 
a la acción que van hacer, la idea es que nos se demore mucho eso 

El concejal González : yo fui y vi los daños que va a afectar a los vecinos 
porque el hormigón produce humedad, yo quisiera pedir que la DGA, para que 
fiscalice ese de la sequía, dentro del cauce está lleno de basuras, tienen que 
limpiarla toda para que no produzca eso 

El Concejal Ramírez:  es la DGA la encargada de fiscalizar estos 
derrames y me parece  pertinente que se efectúe una denuncia por parte de la 
municipalidad y de los vecinos, yo camine por el sector, y efectivamente hay 
una parte sucia, me gustaría consultar al director de obras si está permitido ese 
cierre tan cerca del canal 

Don Lucio Arias : yo quisiera precisar algunas cosas y establecer algunas 
situación, yo tengo entendido que a mí se me acuso en los medios de difusión 
de ser el responsable de esto, yo creo que la dirección de obras nunca ha 
estado cerrada a dar toda la información que se pide, por lo tanto yo quiero 
pedirles que cuando se dé una  información de se tome con seriedad no se de 
manera demagógica para poder culpar a una persona, yo quiero establecer con 
los documentos que existen que esta obra fue el permiso de construcción de 
esto fue en el año 2006 y que la fecha de recepción de esta obra es de 17 de 
octubre del 2007, vale decir en un periodo anterior al del alcalde Gebauer y 
anterior al que yo asumiera la dirección de obras, por lo tanto hay un tema 
institucional y por lo tal estamos buscando soluciones, como un dato yo no 
tengo todo los elementos para lo que voy a decir pero aparentemente a la 
información que existe, el canal originalmente no iba por donde esta, el canal 
atravesaba por el medio de la población y fue alterado y yo he buscado la 
información y no hay ninguna autorización de la DGA que se le cambiara su 
trazado, el canal tiene un espacio entre las casas, para poder solucionar este 
problema un señor cedió para ingresar,  lo que hemos pedido es que la 
empresa reconstruya un pretil para que soporte el agua, esta es una solución 
que bien hecha funciona pero aquí hay tema de limpieza de los canales  y lo 
recomendable es que efectivamente se pueda construir un muro que impida el 
desmoronamiento 

El Alcalde Gebauer:  hay que presionar, y eso es la acción jurídica, ayuda 
a hacer presión 

Doña Pía Aguirre:  cuando tuvimos la reunión en la mañana, el 
representante de la constructora no quería pronunciarse al respecto, nosotros 
hemos ido en reiteradas oportunidades, no es un tema que estamos trabajando 
ahora, en este mes y en el anterior ha habido cuatro inundaciones, esto viene 
desde el 2009 y vulgarmente nos pelotearon para todo lados  

El Alcalde Gebauer:  esto es responsabilidad de la empresa en el monto 
que se aprobaron estos planos, no estábamos nosotros en la municipalidad, 
hay disposición d la empresa de llegar a una solución 

El concejal González : yo conozco el tema, y de verdad tiene razón don 
lucio, pero en esta parte no tiene una pendiente a favor, tiene que haber una 
obra mayor, yo ayer hable en la prensa y jamás lo indique a usted porque yo 
sabía quiénes eran los responsables, yo quisiera insistir en que hay que 
asesorarlos y todo 

El Alcalde Gebauer:  tengo entendido que esta empresa quiere seguir 
construyendo en nuestra comuna, hay que hacer una futura revisión en las 
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futuras contracciones y en las ya hechas, y el tema de los canales también, que 
este ejemplo sirva para que o vuelva a ocurrir  

Doña Pía Aguirre:  a largo plazo nosotros queremos que pongan tubos, 
no queremos el canal a dos metros de la casa, a nosotros no se nos vendió con 
el canal atrás, nosotros instalamos pastelones, los cementos se están 
quebrando, además hay ratones 

El Alcalde Gebauer:  si esa empresa quiere seguir construyendo en ese 
sector nosotros podemos apretar el tema de que haya una solución integral  

El concejal Mallea:  alomejor conversando con la empresa, es probable 
que se haga una revisión y se vea si la empresa tiene derechos de aguas, y ver 
si puede pasar por el sector norte y no por el sur, porque alomejor pueden 
resolver problemas de alturas, y la otra no es bueno hacer un entubamiento 
porque se le van a desamar los tubos y van a llegar donde mismo, los técnicos 
tienen que ver las soluciones  

El Alcalde Gebauer:  tenemos que estar dispuesto a ver una solución, y 
en beneficios de ustedes, lo importante es rápido la acción judicial así 
apretamos a la empresa 

 
 

• SITUACION SEÑORA FILOMENA ANDAUR 
 
Doña Filomena Andaur:  quiero recordarle que hace 4 años atrás usted 

paso y nosotros teníamos una sede que se caía de vieja y todavía estamos 
esperando 

El Alcalde Gebauer:  nosotros tenemos un programa para arreglar sedes 
El concejal Ramírez: la señora viene del centro de madre la estrella de 

Belén, a ellos se le entrego un comodato de un terreno ya que no tenían donde 
reunirse y ellos quieren una mediagua o una subvención para construir  

El Alcalde Gebauer:  trabajemos el tema de la subvención, la primera 
semana de marzo vamos a trabajar la idea de comprar una mediagua como 
sede, se va a coordinar con José Guerra, el primer lunes de marzo vamos a 
aprobar los recursos para comprar la mediagua 

Doña Filomena Andaur:  y quería ver la posibilidad que nos pasara una 
maquina ya que está muy sucio el lugar 

El Alcalde Gebauer:  el primer concejo de marzo se verá ese tema, un 
paréntesis yo creo que deben haber por lo menos unas 40 organizaciones is 
sede, hay que ser responsable. 

El concejal Jerez:  es de larga data el tema de las sedes, han venido 
muchos clubes acá, yo pienso que organizaciones comunitarias tiene que 
revisar el tema, no es necesario una sede para una sola institución, tienen que 
trabajar conjuntamente, quiero decir que hay sedes botadas, canchas botadas 
y creo que les servirían a muchas instituciones, hay que analizar el tema 

El concejal Ramírez:  quiero terminar diciendo que se le entrego un 
comodato, el terreno está sin uso 

El Alcalde Gebauer:  le quiero hacer una propuesta, porque no los ayuda 
con el fondo social, usted trabaja en la gobernación  

El concejal Ramírez : yo me comprometo a ver eso. 
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• SITUACION SEÑORA DANIELA ESPINOZA 

 
 
El Alcalde Gebauer : les cuento que esta es una carta de jóvenes que 

realizan atletismo en Santiago y nos solicitan pasajes y zapatillas especiales, 
no hay ningún problema ya que nosotros tenemos un fondo para poder ayudar 
a deportistas, te coordinas con el administrador y diseco, para ver todo 

Doña Daniela Espinoza : muchas gracias 
 
 
 

• SITUACION JUAN MUSRRI VELASQUEZ 
 
Don Juan Musrri:  soy jefe técnico del club deportivo Luis Musrri, yo 

estuve en el concejo del miércoles por unos temas 
El Alcalde Gebauer:  yo algo supe, se refieren a un viaje que van hacer, y 

necesitarían un bus 
Don Juan Musrri:  son dos buses ya que son 44 niños 
El Alcalde Gebauer:  nosotros podemos financiar el tema de los buses, 

solo es cosa de coordinar con el administrador municipal, ustedes nos da si 
tienen avanzado con algun bus o algo 

El Alcalde Gebauer:  no hay ningún problema, tenemos fondos para este 
tipo de cosa 

Don Juan Musrri:  y el asunto de la subvención, ya que nosotros 
comenzamos a jugar 

El Alcalde Gebauer:  lo que yo le quiero comentar al concejo es que 
necesariamente en algunas organizaciones de esta comuna, y es legitimo que 
el estado ayude en este caso chile deportes 

Don Juan Musrri:  si postulamos, pero aunque nos salga nosotros 
comenzamos a funcionar ahora 

El Alcalde Gebauer:  deberían estar en marzo el 2%, les parece que le 
demos una subvención para febrero y marzo, yo tengo reunión con el 
subsecretario de deportes y vamos a ver algunos proyectos, yo pediría que nos 
pudiéramos juntar con secpla para un proyecto para ir avanzando y llevarle al 
subdirector en marzo, el lunes lo va a llamar mi secretaria para que nos 
juntemos 

La concejala Meza: faltan los antecedentes técnicos que tenía que 
entregar jurídico en base ha como se iba a destinar la subvención a las 
escuelas de futbol, con el fin de no discriminar entre una y otra 

El Alcalde Gebauer:  entonces el primer concejo de marzo ver para 
aprobar una subvención para el club deportivo Luis Musrri, para febrero y 
marzo 
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2.- CORRESPONDENCIA  
 
 
2.1.- CARTA JUNTA DE VECINOS “VILLA ESPERANZA BOLLE NAR”, 

SOLICITA CAMBIO DESTINO DE SUBVENCIÓN. 
 
El concejal González:  esto siempre lo aprobamos porque la subvención 

ya esta otorgada, es cambio de destino solamente  
El Alcalde Gebauer:  esta ok esto entonces  
El señor Carlo Gutiérrez : ¿aprobado?. 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
El concejal Jerez : aprobado 
El Alcalde Gebauer : aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Darío Jerez, Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Carla Meza, cambio destino de subvención a la junta de vecinos Villa 
esperanza de Bollenar para arreglo de sede.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0059.- 
 
 
2.2.- ORD Nº 003, ALCALDIA, RESPONDE A SOLICITUD DE L 

CONCEJAL RAMÍREZ. 
 
El Alcalde Gebauer : esta con copia para todos lo que se le entrego al 

concejal Ramírez 
 
 
3.- TABLA 
 
3.1.- ORD Nº 11, DIRECCIÓN DE CONTROL, INFORME SOBRE 

EVALUACIÓN METAS DE GESTION AÑO 2012. 
 
Don Octavio Bustos : tienen en sus manos las metas de gestión del año 

2012,  en la cual se encuentras las metas aprobadas el 2011 para ser 
cumplidas el 2012 y para evaluar 2013, están los porcentajes, explicaciones, 
antecedentes eran muchos y por un tema de costo y de tiempo pero están a 
disposición en la dirección de control si lo necesita, esto significa un décimo 
tercer sueldo para funcionarios de planta y contrata 

El concejal González:  esto es lo mismo que el servicio público, yo tengo 
una duda, los ponderadores y los grados de cumplimiento de la DAF, quiero 
preguntar  
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Don Octavio Bustos : tiene aprobado un 8.2%, eso significa un 0.41 de 5, 
hay un informe de dos 

El Alcalde Gebauer:  ¿les parece que podamos aprobar este informe? 
El señor Carlo Gutiérrez : ¿aprobado? 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
El concejal Jerez:  aprobado  
El Alcalde Gebauer : aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Darío Jerez, Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Carla Meza, informe de cumplimiento de metas de gestión institucional 
correspondiente al año 2012.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0060.- 
 
 
3.2.- MEMORÁNDUM Nº 93, SECPLA, ADJUDICACIÓN LICITA CIÓN 

PUBLICA “ARRIENDO DE VEHÍCULOS PARA USOS MUNICIPALE S”. 
 
El Alcalde Gebauer : esto lo envía el director de secpla, y esto es para el 

arriendo de camionetas que ustedes ven que prestan servicios 
Don Mario Ulloa : esto es para aprobación del concejo 
El Alcalde Gebauer:  aquí están todos los datos de las personas que 

participaron de  que es lo que se pide, de cuanto el municipio paga etcétera  
Don Mario Ulloa:  están son personas que siempre se repiten en el 

proceso, son 7 camionetas 
El concejal González : de acuerdo a la contratación de los vehículos, 

exigen mínimo de años  
Don Mario Ulloa : si, están en las exigencias de las bases  
El Alcalde Gebauer : yo me involucre directamente con ese tema, ya que 

es complejo, ya que es complicado pedirle a la gente vehículo 2013, y eso no 
prioriza a vecinos nuestros, yo intervine para que se adjudique a personas de 
acá 

Don Mario Ulloa : nosotros pedimos como año mínimo 2007 a las 
camionetas,  

Don José Guerra:  las personas que se adjudicaron las camionetas  
El señor Carlo Gutiérrez : ¿aprobado? 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
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El concejal Jerez:  aprobado  
El Alcalde Gebauer : aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Darío Jerez, Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Carla Meza,  adjudicación licitación pública “arriendo de vehículos para usos 
municipales” ID Nº2673-2-LP13, por $780.000.- mensuales por camioneta. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0061.- 
 
 
 
3.3.- ORD Nº 101, DIRECCIÓN JURÍDICA, TRANSACCIÓN 

EXTRAJUDICIAL CON CLUB DE RODEO LABORAL CULIPRÀN. 
 
Don Carlo Gutiérrez:  tiene que ver con una subvención que no se rinde y 

necesitan seguir funcionando adecuadamente, el presidente no rindió la 
subvención en el año 2008, dejando en esta estado la institución, nos han 
ofrecido como forma de pago pagar 10 cuotas de $20.000.- ya que deben 200 
mil pesos, eso es lo que ofrecen y esto requiere acuerdo de concejo 

El Alcalde Gebauer : todos sabemos la importancia que tienen los clubes 
de rodeos para nuestra comuna  

El señor Carlo Gutiérrez : ¿aprobado? 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
El concejal Jerez : aprobado 
El Alcalde Gebauer : aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Darío Jerez, Juan González, Ramón Mallea, Pedro 
Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala 
Carla Meza, transacción extrajudicial para pagar la suma de $200.000.-  en 10 
cuotas de $20.000.- 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0062.- 
 
 
 
3.4.- DIRECCION JURIDICA, INFORMA SOBRE SITUACION 

SOLICITUD DE PATENTE DE ALCOHOL DE DON SERGIO FLORE S DIAZ. 
 
 
Don Carlo Gutiérrez:  cabe señalar lo siguiente, de acuerdo a la última 

votación del concejo, se rechazo especialmente por el oficio de carabineros de 
fecha octubre de 2012, de acuerdo a ello se solicito un nuevo informe de 
carabineros, informe que fue evacuado mediante oficio nº2 de fecha 2 de enero 
de 2013, donde luego de análisis de rigor indica que la opinión del oficial 
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informante considera  que no es admisible la solicitud, haciendo presente que 
no cumple con los requisitos solicitados por la ley de alcoholes, sobre el 
particular cabe destacar que estas infracciones corresponden a dos 
infracciones por comercio clandestino, dos infracciones por no respetar horario, 
una infracción por mantener y extender alcohol a ebrios, contaba con un 
certificado emitido por organizaciones comunitarias donde decía que la junta de 
vecinos no se encontraba vigente a la fecha del informe, sin embargo hoy en 
día la junta de vecinos de acuerdo a lo que solicito el concejo, y se me ha 
señalado por la presidenta de la junta de vecinos que la asamblea no celebrara 
reunión hasta marzo, y que ella no podía informar de forma autónoma su 
determinación , sin perjuicio de ello la dirección jurídica puede reiterar lo 
informado e indicar que de acuerdo a la ley 19.925 sobre expendio de bebidas 
alcohólicas las solicitud cumple con los requisitos establecidos por la ley para 
otorgar la patente y queda a consideración del concejo el otorgamiento o 
rechazo, el antecedente de la junta de vecinos que falta no es vinculante, dejo 
a vuestra consideración el otorgamiento o rechazo de la patente 

El concejal Jerez : el pronunciamiento de carabineros del oficio de 10 de 
diciembre, ¿se reanudo o sigue siendo el mismo oficio? 

Don Carlo Gutiérrez:  son oficios distintos, lo último que dice carabineros 
es que no existen los requisitos para adquirir la presente patente por mantener 
grandes infracciones a la ley de alcoholes, eso es la última versión de 
carabineros  

El concejal Ramírez:  quiero recordarles que se nos iba a entregar el 
antecedente antes de la reunión para saber, y yo mencione que para mi era 
elemental el pronunciamiento de la junta de vecinos y hoy nos acompañan dos 
vecinas del sector, yo he podido reunirme con ello con objeto de tomar su 
opinión, ellos se organizaron para ver este tema y otros temas, de la misma 
forma también me he documentado de problemas legales y criminales que se 
han suscitado alrededor de este local, son temas que sumados a  los 
documentos que se van a entregar, no obstante que yo tengo súper claro cual 
va a ser mi posición  

Don Alfredo Donke:  básicamente el informe de carabineros es 
absolutamente contrario a derecho, ya que dadas las acciones que realice 
cualquier organismo público deben basarse solo en la legalidad, el informe de 
carabineros dice relación solamente a lo señalado en los incisos primero y 
segundo del artículo 8 de la ley 19925, no se puede referir a conductas 
anteriores de las personas, antecedentes criminales y hechos anteriores, debe 
mencionar si se encuentra cerca de un hospital, cerca de un colegio o de 
alguna zona de riesgo, no puede basarse en la persona, a pesar de que sea 
decisión absoluta del concejo esta debe ser fundamentada y una mala 
fundamentación puede llevar a declarar la nulidad del acuerdo del concejo, con 
respecto a lo que dijo el concejal Ramírez me gustaría saber cuáles son 
elementos de carácter delictivo que usted tiene, por ultimo es importante tener 
en cuenta que el numero 22 de la constitución establece y nos garantiza a 
todos la libertad de trabajo, cumpliendo con todos los reglamentos y no yendo 
en contra de a ley, desde ese punto de vista quiero solicitar al honorable 
concejo el voto a favor de esta patente 

Presidenta de la junta de vecinas:  yo tuve que interrumpir o que estaba 
haciendo para venir acá, esta señora que pide la patente va  todos los días a 
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decir que porque le negamos, yo le explique que no estamos funcionando 
hasta marzo, hoy volvió a ir, yo le dije que yo no mando sola y hay una 
directiva, fueron otros jóvenes a pedirme la carta, y no volvieron entonces 
andan con cosas rara ya que querían que le firmara en blanco y es por eso que 
le negamos la patente 

El Alcalde Gebauer : hay alguna opinión del concejo o pasamos a votar  
El señor Carlo Gutiérrez : ¿aprobado? 
La concejala Meza: rechaza 
El concejal González : rechaza 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : rechaza 
El concejal Ramírez:  rechaza 
El concejal Pérez: rechaza 
El concejal Henríquez : rechaza 
El concejal Jerez:  se abstiene  
El Alcalde Gebauer : rechaza 
El Concejo rechaza con los votos de sus miembros el Alcalde Mario 

Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Javier Ramírez, 
Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala Carla Meza, la abstención 
del concejal Darío Jerez y  aprueba el concejal Ramón Mallea, rechaza la 
patente de cabaret y salón de baile o discoteque” presentada por don Sergio 
Rodrigo Flores Díaz, ubicado en avenida serrano nº 1050-b, Melipilla 

RECHAZADO  SEGÚN ACUERDO Nº0063.- 
 
 
3.5.- PROYECTO LICEO POLITECNICO. 
 
El Alcalde Gebauer : esto directa relación es por la inversión que se va 

hacer liceo politécnico con planteamientos más concretos, entiendo que la 
propuesta es la siguiente, que la municipalidad sea la encargada de trabajar 
esos proyectos a través de la secpla  en términos de crear proyectos y realizar 
todos los trámites administrativos, todas las licitaciones tendrían que pasar por 
concejo o al menos eso fue lo que propuso en concejal Mallea 

El concejal Ramírez:  yo siendo consecuente con lo que hemos venido 
planteando con una profunda convicción que existen irregularidades en el 
proceso, creo que es prudente y es lo que voy a manifestar es guardar mi 
opinión del tema hasta que haya un pronunciamiento de contraloría, creo que 
también va en resguardo de cualquier resolución sea favorable o desfavorable 

El Alcalde Gebauer : es fácil equilibrar esto ya que se acepta que usted no 
opine o se abstenga de la decisión que tome el concejo municipal, yo siempre 
he dicho que no va a haber ningún gasto antes que salga a resolución de la 
contraloría, eso no quita que podamos quitar el perfil de proyecto a proyecto y 
podamos hacer inversiones posterior a la llegada del informe de la contraloría 

El concejal Ramírez:  yo entiendo que usted ha manifestado intención de 
generar un proyecto y usted está dentro de todo el derecho, pero yo me tengo 
que abstener 

El concejal Mallea : yo manifesté en su oportunidad mi desacuerdo por la 
venta de este terreno, ya están vendidos y esta presentada una acción a la 
contraloría, igual es bueno establecer que la unidad responsable de formular 
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los proyectos sea secpla y que no se gaste un peso de esa palta si no se tiene 
un proyecto que la justifique, la idea es que trabajemos en un gimnasio 
techado, por lo tanto una vez que la contraloría tome una decisión vamos a 
tener que hacer la inversión  y la idea es que secpla garantice que se harán los 
proyectos y así nosotros los aprobamos, para las nuevas especialidades vamos 
a tener que trabajar con la última tecnología, si alguien plantea una cosa mejor 
esta, fantástico, no soy partidario que se le entregue ni un peso a la 
corporación.  

El concejal Jerez : esta demás decir cuales fueron la razones de porque 
vote por el proyecto, soy partidario que el tema se promueva a través de la 
municipalidad, siempre y cuando se re ordene el tema y se haga una reunión 
con los apoderados y profesores del politécnico porque de ahí nace la idea, yo 
me voy a vasar en lo que es el proyecto, la creación del u polideportivo 
techado, una cancha, el aumento de tres carreras con toda la infraestructura, 
reforzar carreras ya existentes, todo esto bajo la supervisión de un equipo 
técnicos y administrativo entregado con un capital inicial, y así hacer del 
politécnico un espacio de vanguardia en la enseñanza técnico industrial 
creando el taller de ciencias y tecnologías agroindustrial, con estas condiciones 
yo estoy disponible a la conversación 

El Alcalde Gebauer:  yo sugiero que como acuerdo el director de secpla 
trabaje el proyecto en conjunto con la comunidad de liceo  politécnico, y en el 
mes de marzo el director nos planteara los primeros proyectos y no vamos a 
dejar ningún peso en el politécnico antes que salga un resolución de la 
contraloría, no tenemos ninguna obligación pero creo que es lo más correcto 

El señor Carlo Gutiérrez : ¿aprobado? 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : aprobado 
El concejal Mallea : aprobado 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  se abstiene  
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Henríquez : aprobado 
El concejal Jerez : aprueba 
El Alcalde Gebauer : aprobado 
El Concejo aprueba con los votos favorables de sus miembros el Alcalde 

Mario Gebauer y los concejales Darío Jerez, Juan González, Ramón Mallea, 
Pedro Martínez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala Carla 
Meza, y la abstención del concejal  Javier Ramírez, que secpla trabaje los 
proyectos para el mejoramiento del liceo politécnico  

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0064.- 
 
 
3.6.- MODIFICACION PRESUPUESTARIA Nº1. 
 
Don Mario Ulloa:  aquí está el detalle de todo lo que solicito el concejal 

Ramírez, lo del concejal González de la justificación de los ingresos, adicional a 
eso quiero hacer entrega del documento de la subiere con fecha 28 de 
diciembre donde anuncia un ingreso adicional en el mes de enero de 2013, 
esta entregado todo, de manera de estar con todos los antecedentes,  
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El concejal González:  yo quiero plantear lo siguiente en la modificación 
presupuestaria que se nos pide analizar, tengo la primera partida que fue a lo 
que yo me referí y solicite,  hay parte de la información, yo solicite 
expresamente que nos hiciera llegar detalladamente los respaldo s de cómo 
llego la administración de este municipio a la conclusión que hay transferencia 
de vehículos en el orden de ingreso de vehículos en el orden de 10 millones de 
pesos y así sucesivamente 

Don Mario Ulloa:  yo le voy a pedir a la señora Marcia que me ayude a 
explicar, lo que nosotros estamos haciendo es sacar una foto al presupuesto ya 
que es muy flexible, en el presupuesto que  aprobaron el año pasado, en 
transferencia de vehículos salía 0 pesos, por lo tanto mi obligación es 
incorporar lo que yo estimo que en este ítem deberíamos llegar 

El concejal González:  a mí me dijeron que al haber aprobado el proyecto 
2012, me dicen que hay cero pesos por ingresos de este ítem, y este 
presupuesto lo aprobamos en diciembre entonces,  obvio que tengo la duda ya 
que no había nada en transferencia de vehículos, mi duda es como 
contablemente no sabíamos de esto 

Don José Guerra : a nosotros la ley nos obliga a aprobar el presupuesto el 
15 de diciembre, pero nosotros lo hacemos en octubre, entonces los datos 
pueden cambiar o variar el 2013, hay cuentas que se manifiestan de forma bien 
brusca, hay que revisar el dato puede estar ahí 

El concejal González: aquí me entrega un resumen firmado, pero no 
tengo detalles del respaldo 

Doña Marcia Werchez : la transferencia de vehículos, tesorería no los da 
un respaldo de cuantas transacciones de ventas de vehículos se generaron en 
determinado periodo, como para poder calcular cuánto podría percibir, el 
impuesto que uno paga va a parar al tesoro público y en una determinada 
oportunidad la tesorería remite los fondos  a las distintas municipalidad sin dar 
explicación de cuantos son los vehículos que se transaron y a cuanto ascendió 
el impuesto por cada uno de ellos, por lo tanto son recursos que nosotros 
recibimos sin mayormente preguntar y va a parar a esa cuenta 

El concejal Ramírez : tal vez para ustedes es súper sencillo digerir porque 
están todo el día con estos números, yo no me conformo  la convicción de la 
certeza del aumento de ingresos para poder dar convencimiento, para mi es 
más agudo como argumento para rechazar esta modificación presupuestaria el 
tener antecedentes que  durante todo el año pasado se mantuvo ciego a un 
concejo municipal por un mal manejo del departamento de finanzas y por lo 
mismo me parece es prudente el no venir a aprobar esta modificación 
presupuestaria, yo quiero restarme ya que no tengo claro y me parece que el 
que se tiene que hacer cargo de esto es la administración y por lo mismo que 
ocupe los canales que tiene para poder seguir con esta modificación 
presupuestaria 

Don Mario Ulloa : usted hace una acusación bastante fuerte, este concejo 
se demoro varios meses en aprobar este presupuesto 2013 y por lo menos 
durante el año de ejercicio 2012, el concejo aprobó 17 modificaciones 
presupuestaria y siempre hemos estado en estrecha coordinación con el 
concejo, yo he tratado de contactarme con usted, he hablado con su secretario 
y el día lunes estaban convocados varios concejales y llego solo la concejal 
Meza, donde vimos el detalle, ella trabajo con control , con administración y 
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finanzas, el encargado de presupuesto y vimos uno por uno los detalles, esa 
misma disposición esta para usted concejal y tenemos todo el tiempo para ver 
este tema 

El concejal Ramírez : yo no me refiero al presupuesto 2013, si no 
precisamente a la deuda flotante que se está tratando de cubrir con la 
modificación presupuestaria, yo me documente con lo que usted me entrego y 
lo voy a analizar, a quien se mantuvo ciego fue al concejo anterior, y creo que 
también corresponde que se tome cartas en la mala administración de finanzas 

El Alcalde Gebauer:  hay alguna otra duda respecto al esto 
El concejal Jerez:  a mí nadie me ha pasado goles compañero Ramírez, 

no está conversando con un concejal estúpido, solamente eso  
El concejal González:  para mi es súper importante que me expliquen con 

detalle 
Don Mario Ulloa : lo que podemos entregar adicional a esto es el reporte 

que nos llega a nosotros de este ingreso, que es lo de tesorería, pero lo 
podemos ver en detalle 

El concejal González : aquí hay 10 millones de pesos de aumento en 
licencia de conducir, yo quisiera saber cómo se establece eso 

Don Mario Ulloa:  es lo que nosotros aproximamos, usted tiene en la 
columna uno que es lo que nosotros determinamos lo que podría ser 

El concejal González:  esto es lo que creemos entonces, no es algo con 
certeza 

Doña Marcia Werchez:  se lo podemos suplementar con el informe de la 
directora de transito, porque nosotros tenemos una alta demanda en la solicitud 
de la nueva licencia de examen de la primera licencia de conducir, no tenemos 
tantos cupos 

Don Mario Ulloa:  nosotros hemos mejorado la infraestructura en tránsito, 
hemos mejorado la atención, tenemos más personas trabajando 

El concejal González : y así todas las cuentas, las que yo no les puedo 
exigir más detalles es la venta del terreno, que ya tenemos la información de la 
subsecretaria de desarrollo regional, que obvio van a tener un documento de 
esos ingresos   

Don Mario Ulloa : aquí están todas las boletas de garantía que nosotros 
podemos hacer, en esa inversión podemos calcular que esa inversión podemos 
recaudar 16 millones de pesos 

El Alcalde Gebauer:  para su tranquilidad todo esos aumento de ingresos 
son conservadores, en estricto rigor se va a generar más recursos de los que 
están en el presupuesto 2013 

Don Mario Ulloa:  ustedes desde el miércoles la información de las 
facturas, en percepción de patentes nosotros también creemos que podemos 
recaudar 20 millones más adicionales en este tema  

Doña Marcia Werchez : eses un valor bastante lograble, esto está referido 
a los años anterior no al cargo que hicimos vigente, entonces esto va a 
aumentar 

Don Mario Ulloa: la subsecretaria de desarrollo  regional no había 
proyectado en transferencia al municipio, por lo que el municipio tiene un 
aumento del 30% aumento, para nuestra sorpresa es que nos llego un ingreso 
295 millones de pesos, solo sobre este item, solamente con los dos gastos de 
la subiere triplico mis proyecciones de aumento de montos municipales, lo del 
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la venta del terreno esta integro, el presupuesto lo vamos viendo por partida de 
ingreso 

El concejal González:  veamos los aumentos de gastos  
Don Mario Ulloa : los aumentos de gastos corresponden al informe de las 

facturas que se entrego, personal de plantía tenemos un aumento de 2.628 eso 
es en viático por concepto de funcionarios correspondiente a los meses de 
noviembre y diciembre que fueron presentado y fueron presentados y pagados 
con presupuesto municipal, todo esto esta detallado en el documento que 
corresponde a la deuda flotante 

El concejal González : yo miro, pero este informe que se entrego no está 
separado por ítem, y se me hace más difícil fiscalizar 

El concejal Jerez:  yo revise y tengo varias preguntas, y esto es motivo de 
otra reunión porque hay bastante  cosa que contar 

El Alcalde Gebauer:  cuál es su propuesta señor concejal 
El concejal González : yo voy a hacer una propuesta más concreta y eso 

es que me separen por ítem y me lo expliquen por ítem,  
El Alcalde Gebauer : no sería más fácil  que los que tengan dudas se 

junten con el equipo para revisar el detalle de que es lo que tienen dudas, es 
más coherente en términos de metodología 

El concejal Jerez:  esto requiere un leguaje que este carácter técnico, yo 
prefiero que tengamos una reunión de carácter tecito donde satisfagan 
nuestras preguntas 

El Alcalde Gebauer : lo que quieren este que se haga un concejo, ¿les 
parece que nos juntemos el día lunes? 

El concejal Mallea:  si les cosa es simple, si un concejal hace una 
pregunta y no están en condiciones de responde, yo no tengo porque ir a 
ningún lado, si yo tengo la voluntad de ir es otras cosa, pero me tienen que 
contestar aquí, yo creo que las condiciones se mantienen, los técnicos tienen 
que saber las respuestas, cuando el concejal dice; me gustaría que hicieran un 
resumen por ítem, no lo hacen 

El Alcalde Gebauer : hay cosas que no están incluidas dentro del 
presupuesto como por ejemplo el viaje de los concejales, los viáticos, yo estoy 
dispuesto a venir a otra reunión 

El concejal Ramírez:  yo lamentablemente no puedo asistir 
El concejal Pérez: no me gustaría el día lunes, ya que quedamos en que 

no habrían más concejos 
El Alcalde Gebauer:  yo quiero plantear si hay concejales que están con 

un ánimo constructivo frente al presupuesto y tienen dudas y quieren hacer 
consultas, es absolutamente legitima que este concejo por mayoría accede un 
nuevo concejo anticipado y quiero decir que es legitimo que el concejal Juan 
González haga todas las preguntas que quiera hacer, porque si hay consultas 
es lo que se debería hacer  

El concejal González : yo no quedo satisfecho alcalde, quiero más detalles 
El concejal Pérez: yo quiero plantearle a todo el concejo que la manera 

que llevamos estos, y no si quiso decir que éramos pocos constructivos y yo 
quiero ser lo más constructivo posible dentro de los cuatro años que estemos, 
pero dado lo que dicen los concejales que esto es un tema no fácil, es súper 
complicado y lo hemos visto como flash y lo hemos discutidos en ciertas 
oportunidades pero tampoco lo hemos discutido de forma tan clara y lo otro el 
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tema de los concejos que nosotros mismos aprobamos, es una cosa de orden, 
por mi parte quiero ser constructivo y por mi lado hay que buscar un orden 

El Alcalde Gebauer : por eso es contractivo preguntar y hay que pensar en 
eso y si hay concejales que tienen más consultas es algo que tenemos que 
conversar, lo mas consensual es darnos un poco más de tiempo para tomar la 
decisión y lo normal es que nos volvamos a reunir y podamos trabajar en un 
concejo más largo independiente de su votación 

La concejala Meza: si bien es importante tener la reunión, es importante 
aclarar todas las dudas pero también creo que debe existir voluntad de parte de 
nosotros si queremos comprender bien, y tiene que haber voluntad si queremos 
hacer las preguntas que corresponde con relación al presupuesto, sería 
importante fijar ahora la reunión y podamos contar con los tiempos suficientes 
para hacer las consultas y dudas, seria pertinente aclarar los gatos, ya que a 
mí me los aclararon en la reunión que fui 

El concejal Ramírez:  yo difiero porque lo que veo en las facturas son los 
gastos básicos, cancelación de aseo domiciliario, de áreas verdes e incluso de 
luz, lamentablemente yo no puedo asistir ya que las reuniones se habían 
programado hasta el día de hoy, por lo cual yo particularmente programe mis 
vacaciones, yo manifesté que el alcalde tiene otras formas de acceder a esta 
modificación presupuestaria o utilización de estos recursos, manifesté mi 
decisión particular que es una opinión constructiva pero políticamente distinta, 
el hecho de rechazar quiere decir que existe una herramienta constructiva sino 
que también una herramienta constructiva por el hecho de solicitar que se 
asuma responsabilidades respecto a este tema, yo lo veo desde ese punto de 
vista 

El concejal González:  yo quiero ponerle derechamente una reunión al 
resto del concejo el primero de marzo  

EL Alcalde Gebauer : no podemos esperar tanto porque comentemos 
abandono, porque hay temas legales 

Don Carlo Gutiérrez:  la obligación que asiste de someter a consideración 
la modificación presupuestaria tiene que ver con una obligación que está en el 
artículo 81 de la ley de municipalidades que es obligación el alcalde de someter 
a votación un equilibrio presupuestario, el objetivo de la modificación 
presupuestaria es equilibrar el presupuesto, en consecuencia el no hacerlo 
implica caer en el incumplimiento de pago de obligaciones contraídas por el 
municipio de forma legítima y eso puede generar responsabilidades graves, en 
caso de rechazo dice la ley que serán responsables solidariamente  de la parte 
que arroje, yo quisiera mencionar que la contraloría se ha pronunciado al 
respecto y en un dictamen que me gustaría compartirlo con ustedes, señala 
que en este caso la negativa basadas principalmente en el tardío de la 
propuesta de la modificación presupuestaria o la falta de información no se 
ajusta a derecho, significa que se pueda aceptar un procedimiento realizado 
por el alcalde o encargado de la materia, así menciona la contraloría que las 
causales de rechazo deben darse fundarse en irregularidades debidamente 
acreditadas, en consecuencia no es posible dilatar esto hasta marzo porque 
evidentemente el municipio podría caer en irregularidades, la responsabilidad 
igual recae sobre el concejo y hago el llamado a que tomen las medidas de 
forma breve ya que no podemos seguir esperando 
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El Alcalde Gebauer:  a los concejales que estén en Melipilla yo les pediría 
que hiciéramos una reunión extraordinaria el día lunes 

El concejal González:  usted tiene fundamentación para apurar la 
aprobación,  yo debo decir, ¿Qué paso con el pago de la extracción de basura 
que se ha pagado tres meses después? 

El Alcalde Gebauer:  eso no tiene que ver 
El concejal González:  tiene que ver porque cuando me señala el 

argumento de jurídico que tiene que hacer frente, serian quince días que nos 
demoramos, y yo he visto los pagos de la municipalidad y tiene deudas de 
hasta tres mese, yo recibí información hace poco que se está pagando 
atrasado 

El Alcalde Gebauer:  tiene que pedir la información por los canales 
correspondientes, si hemos demorado en pagar 60 días, que nos demoremos 
15 días en esto no es nada 

El Alcalde Gebauer:  en ningún municipio del país se aprueba la 
modificación en marzo, yo sugiero si hay voluntad de hacer la reunión el día 
lunes, estaba la propuesta de este concejo, yo creo que no queda nada más 
que votar esta modificación presupuestaria y zanjar este tema 

El señor Carlo Gutiérrez : ¿aprobado? 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal González : rechaza 
El concejal Mallea : rechaza 
El concejal Martínez : aprobado 
El concejal Ramírez:  rechaza  
El concejal Pérez: rechaza 
El concejal Henríquez : rechaza 
El concejal Jerez : aprueba 
El Alcalde Gebauer : aprobado 
El Concejo rechaza  la modificación presupuestaria nº 1 con los votos de 

rechazo de  los siguientes concejales Juan González, Ramón Mallea, Javier 
Ramírez, Fernando Pérez y Alexander Henríquez y con los votos de 
aprobación de sus miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Pedro 
Martínez, Darío Jerez y la concejala Carla Meza 

RECHAZADO SEGÚN ACUERDO Nº0065.- 
 
 
 
4.- VARIOS 
 
VARIOS ALCALDE MARIO GEBAUER  
 
El alcalde Gebauer : quiero pedir a los concejales y concejala, que por lo 

que han planteado ustedes de las deudas que tenemos, no creo que podamos 
gastar más recurso en tema de viáticos y viajes, congelemos el tema de los 
viajes, Y seminarios, hay peticiones en mi escritorio y yo las voy a parar 
mientras haya tranquilidad en el concejo frente a esta deuda. 

El concejal Mallea:  para ayudar a la municipalidad suspendámosla por un 
año, a mí me da lo mismo, yo puedo ir con mi plata. 
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 Siendo las  horas 19:20 se levanta la Sesión. 
 

 
 
RESUMEN DE ACUERDOS:  
  
 
ACUERDO Nº 059:  El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros 

el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Darío Jerez, Juan González, Ramón 
Mallea, Pedro Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez 
y la concejala Carla Meza, cambio destino de subvención a la junta de vecinos 
Villa esperanza de Bollenar para arreglo de sede.  

(Página 7) 
 
ACUERDO Nº 060:  El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros 

el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Darío Jerez, Juan González, Ramón 
Mallea, Pedro Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez 
y la concejala Carla Meza, informe de cumplimiento de metas de gestión 
institucional correspondiente al año 2012.  

(Página 8) 
 
 
ACUERDO Nº 061:  El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros 

el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Darío Jerez, Juan González, Ramón 
Mallea, Pedro Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez 
y la concejala Carla Meza,  adjudicación licitación pública “arriendo de 
vehículos para usos municipales” ID Nº2673-2-LP13, por $780.000.- mensuales 
por camioneta. 

(Página 8 y 9) 
 
 
ACUERDO Nº 062:  El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros 

el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Darío Jerez, Juan González, Ramón 
Mallea, Pedro Martínez, Javier Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez 
y la concejala Carla Meza, transacción extrajudicial para pagar la suma de 
$200.000.-  en 10 cuotas de $20.000.- 

(Página 9) 
 
 

ACUERDO Nº 063:  El Concejo rechaza con los votos de sus miembros el 
Alcalde Mario Gebauer y los concejales Juan González, Pedro Martínez, Javier 
Ramírez, Fernando Pérez, Alexander Henríquez y la concejala Carla Meza, la 
abstención del concejal Darío Jerez y  aprueba el concejal Ramón Mallea, 
rechaza la patente de cabaret y salón de baile o discoteque” presentada por 
don Sergio Rodrigo Flores Díaz, ubicado en avenida serrano nº 1050-b, 
Melipilla. 

(Página 11) 
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ACUERDO Nº 064:  El Concejo aprueba con los votos favorables de sus 

miembros el Alcalde Mario Gebauer y los concejales Darío Jerez, Juan 
González, Ramón Mallea, Pedro Martínez, Fernando Pérez, Alexander 
Henríquez y la concejala Carla Meza, y la abstención del concejal  Javier 
Ramírez, que secpla trabaje los proyectos para el mejoramiento del liceo 
politécnico.  

(Página 12) 
 
 
ACUERDO Nº 065:  El Concejo rechaza  la modificación presupuestaria  

nº 1 con los votos de rechazo de  los siguientes concejales Juan González, 
Ramón Mallea, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Alexander Henríquez y con 
los votos de aprobación de sus miembros el Alcalde Mario Gebauer y los 
concejales Pedro Martínez, Darío Jerez y la concejala Carla Meza. 

(Página 17) 
 
 
 
 
 
 Doy fe, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                     

                                                    CARLO GUTIERREZ ARAVENA 
                                                    SECRETARIO MUNICIPAL 

                                              SUBROGANTE 
  

 
 
 
 
 
 

Se adjunta CD con grabación completa de esta sesión. 


